

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение города  
Новосибирска «Специальная (коррекционная) школа № 60»

**Статья**  
**«Есть ли единство действий**  
**в нашем профсоюзе?»**

Автор: Шакирова Елена Игоревна  
Заместитель директора по воспитательной работе  
МКОУ С(К)Ш № 60  
630132, г. Новосибирск, ул. 1905 года, д. 61  
[shakirova-lelya@mail.ru](mailto:shakirova-lelya@mail.ru)  
тел.: 8 913 008 57 15

## Есть ли единство действий в нашем профсоюзе?

Как правило, если звучит слово профсоюз, то у большинства сразу возникает ассоциация с единством действий (это можно сказать девиз на все времена первичных профсоюзных организаций), с санаторными путевками, с выплатой материальной помощи, проводить корпоративы, организовывать экскурсии. Если честно, раньше я сама, так думала.

Но, вступив и буквально увидев всю работу изнутри нашей школьной первичной профсоюзной организации, я поняла, что профсоюз это не только все вышеперечисленное, но в первую очередь профсоюзная организация – это реальный инструмент защиты моих, ваших трудовых прав. Согласитесь, не все работники могут самостоятельно решиться и решить свои проблемы, отстаивать свои интересы.

Конечно же, многое зависит от председателя профсоюзной организации, как он видит и делает эту работу. Могу сказать, что нашей школе повезло с председателем первичной профсоюзной организации – Негуляевой Олесей Владимировной, как и повезло с руководителем образовательной организации – Шаяхметовой Натальей Ивановной, ведь Наталья Ивановна, как социальный партнер нашей профсоюзной организации всегда рада помочь и советом и поддержкой.

В нашей образовательной организации охват профсоюзного членства составляет – 57% от общего числа коллектива, согласна, что это не очень высокий процент охвата от численности всего коллектива, но большинство членов профсоюза – это молодые специалисты в возрасте до 35 лет. И в этом году наша Профсоюзная организация была награждена Почетной грамотой от Новосибирской областной общественной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации награждены за большой вклад в развитие профсоюзного движения и активную работу по формированию профсоюзной мотивации среди молодежи. Для привлечения молодых членов профсоюзного движения был

разработан проект «9 планет профсоюзной системы», который на практике показал свою актуальность и результативность.

В нашей профсоюзной организации, ведется деятельность, направленная на активное участие в жизни и развитии учреждения, на отстаивание и защиту прав и интересов своих работников, активное участие в создании безопасных условий труда, организации отдыха и культурного досуга работников и членов их семей, вопросами оплаты труда и других важных вопросов.

Совершенно очевидно, что то, что не по силам отдельному работнику, по силам массовой организации, опирающейся на закон, но при всем при этом осуществляется все вышеперечисленное реализуется при активном участии самих членов Профсоюза, при единстве мыслей, действий.

Организационное единство Профсоюза (суть этого принципа заключается в том, что Профсоюз в организационном плане представляет цельную организацию с единым уставом, едиными целями и задачами, индивидуальным членством, своим профсоюзным билетом). И мы ведем свою работу в единстве мнений, коллегиально.

«При единении и малое растёт, при раздоре и величайшее распадается» такими мудрыми словами мне хочется ответить на свой собственный вопрос, и да, как бы это не было избито – наш профсоюз – единство действий всех его членов и в этом его сила! Наша сила!

Автор статьи: Шакирова Елена Игоревна

Приложения:

**Фото 1.** Мы едины – а значит – непобедимы!



## **Согласие на использование персональных данных**

Я, Шакирова Елена Игоревна, подтверждаю правильность предоставляемых мной данных, даю согласие с тем, что данные будут внесены в базу данных и не возражаю против некоммерческого использования материалов для размещения на электронных и в печатных ресурсах с указанием имени автора по итогам проведения конкурса.

31.10.2017г.